

Орловского молока хватит на всех

Как мы уже сообщали нашим читателям, ровно год назад (12 июня 2008 года) в России появился долгожданный Федеральный закон № 88, устанавливающий новый технический регламент на молоко и молочную продукцию. Это значительный шаг на пути к повышению качества молока и молочных продуктов на российском рынке, а также по наведению порядка по защите прав потребителей. Ведь новый Федеральный закон ужесточает требования не только к безопасности молока и молочной продукции, но и к терминологии, упаковке, маркировке молока и молочной продукции, включая требования к информации об их наименовании, составе и потребительских свойствах.

То есть, проще говоря, закон обязывает перерабатывающие предприятия и торговые компании доводить до сведения покупателей достоверную информацию о составе и потребительских свойствах продукта в наглядной и доступной форме. На этикетках и упаковке не должен использоваться микроскопический шрифт, а состав продукта с названием входящих в него ингредиентов должен быть указан на площади не менее 15 процентов от общей площади маркировки. Другими слова-

ми, потребитель должен четко знать, что конкретно он покупает: продукт из разведенного сухого молока или натурального сырого молока. Новый технический регламент предусматривает 102 наименования, в том числе молочный составной продукт, молокопродукт, молочный составной продукт, молочный составной продукт, побочный продукт переработки молока, вторичное молочное сырье, немолочные компоненты и т. д.

Федеральный закон № 88 предъявил жесткие требования как к изготовителям сырого молока, так и к предприятиям-переработчикам. И тем и другим было необходимо в кратчайшие сроки переформировать соответствующие документы. Учитывая большой объем работ при переходе на новый технический регламент и объективные издержки, сопровождающие начальный период практического внедрения технического регламента, производители и переработчики молока и молочной продукции дали тайм-аут — до 1 июля текущего года. Более того, было четко указано, что вся молочная продукция импортного производства, реализуемая на территории России, также должна соответствовать требованиям нового технического регламента.

не только к белорусской молочной продукции, имеются факты несоответствия требованиям закона по ряду показателей и российской, в том числе и орловской продукции: так, из 542 отобранных за последнее время проб 30 «забракованы» — среди них продукция ЗАО «Маслово», ООО «Триумф», «Юнимилк» (филиал в Орле), а также продукция, возмозимая из Тулы, Воронежа, Железногорска, Брянска.

Но чаще всего обнаруживаются нарушения при исследовании продукции белорусского производства. Были приведены примеры. Так, при проведении планового мероприятия по надзору в отношении областного государственного образовательного учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Некрасовская школа-интернат» на санитарно-микробиологическое исследование было отобрано молоко пастеризованное жирностью 2,5% (изготовитель ОАО «Молочные продукты», Республика Беларусь, г. Гомель, поставщик — ИП Тихонова Р.А.), при исследовании которого установлено несоответствие требованиям приложения № 4 Федерального закона от 12.06.2008 года № 88-ФЗ «Технический регламент на молоко и молочную продукцию» — обнаружены бактерии группы кишечной палочки

установлена поставка ООО «РегионАгроСнаб» кефира производства ОАО «Молочные продукты» г. Гомель. Управлением выдано предписание о приостановке реализации продукции, на которую приостановлено действие санитарно-эпидемиологических заключений. В департамент образования, культуры и спорта правительства Орловской области, мэрию г. Орла направлена официальная информация о приостановлении действия санитарно-эпидемиологических заключений на молоко и молочную продукцию производства Республики Беларусь в областных и муниципальных учреждениях образования и здравоохранения (поставщик — ООО «Орловский центр политехнического образования»).

Итак, с 11 июня на территории области полностью запрещается оборот продукции, произведенной на молокоперерабатывающих предприятиях Республики Беларусь. При этом, как уверил журналист участвовавший в пресс-конференции заместитель начальника областного управления сельского хозяйства по пищевой и перерабатывающей промышленности А.И. Маричев, молокоперерабатывающая промышленность Орловской области имеет достаточно мощностей и сырья, чтобы бесперебойно обеспечивать население качественной продукцией. Увеличено количество торговых точек, где разрешено продавать молоко из фляг и бочек, в том числе и на ярмарках выходного дня. По словам А.И. Маричева, объем производства цельномолочной продукции в области составляет 140 процентов к уровню прошлого года — за пять месяцев произведено около 40 тысяч тонн. За пять месяцев текущего года производство твердых сыров на Ливенском и Болховском сыродельных заводах выросло в полтора раза и составило 650 тонн, при этом ассортимент представлен более 15 наименованиями. В настоящее время наши перерабатывающие предприятия, даже без учета «Юнимилк» («Молочного комбината «Орловский»), выпускают 2983 тонны цельномолочной продукции в месяц (потребность — три тысячи тонн в месяц). «Юнимилк» же производит 5400 тонн в месяц. Одним словом, весь привычный ассортимент молочной продукции будет присутствовать на орловских прилавках, нет никакого повода для ажиотажа, заверили участники пресс-конференции.

— Впереди четыре месяца «большого молока», — сказал А.И. Маричев, — в течение которых ежедневно сельхозпроизводители производят и реализуют 680 тонн молока в сутки. Этого вполне достаточно, чтобы удовлетворить потребности населения области. Кроме того, существует запас твердых сыров и масла. Все зависит от того, как торговые сети будут работать с продукцией орловского производства. 19 апреля с. г. заключено трехстороннее соглашение между администрацией области, предприятиями пищевой промышленности и торговыми сетями, предусматривающее активизацию работы по увеличению объемов реализации продукции местных производителей, качество которой удовлетворяет требованиям контролирурующих органов и, конечно, покупателей.

Татьяна ПАВЛОВА.

(протокол санитарно-микробиологического исследования пищевого продукта № 48 от 19.05.2009 г.).

Также при проведении внепланового мероприятия по надзору в отношении муниципальных дошкольных учреждений № 60 и № 62 города Орла (г. Орел, пер. Силякова, д. 9; г. Орел, ул. Приборостроительная, д. 58) на санитарно-микробиологическое исследование было отобрано кефир жирностью 2,5% (изготовитель ОАО «Молочные продукты», Республика Беларусь, г. Гомель, поставщик — ООО «Орловский политехнический центр образования»), при исследовании которого установлено несоответствие требованиям упомянутого закона — обнаружены БГКП (протоколы санитарно-микробиологического исследования пищевого продукта № 986 от 12.05.2009 г.; № 176 от 03.06.2009 г.).

При проведении проверки в отношении ОГУЗ «Детский санаторий «Орловчanka» и его филиалов — оздоровительных лагерей «Мечта», «Ветерок» —



Как сообщил журналистам руководитель Управления Роспотребнадзора по Орловской области Г.Л. Захарченко в ходе пресс-конференции, состоявшейся в стенах этого ведомства в минувший четверг, все действующие предприятия молочной промышленности Орловской области переформировали документы (санитарно-эпидемиологические заключения) на молочную продукцию в соответствии с требованиями нового регламента. Часть предприятий получила заключения на молочные напитки, сметанные и творожные продукты, т. е. документально установлено, что они выпускают часть продукции из сухого молока. Так, филиал «Молочный комбинат «Орловский» (ОАО «Компания «Юнимилк») получил заключения на два наименования молочного напитка, ЗАО «Молочные продукты» — одно наименование сметанного продукта и ОАО «Урцикий молокозавод» — одно наименование творожного продукта.

На упаковку нового образца, с вынесением на маркировку дополнительной информации, указанной в законе № 88, перешли 15 из 16 предприятий молочной промышленности. Как сообщил Г.Л. Захарченко, в Управление поступила просьба о разрешении использовать прежнюю упаковку до 1 января 2010 года от ЗАО «Молочные продукты» — в этом предприятии отказано. То есть никаких отступлений от закона ни для кого не предусмотрено.

Это касается и, как было сказано, предприятий, импортирующих молочную продукцию на территорию России. Однако, несмотря на то, что Федеральный закон от 13.06.2008 г. № 88-ФЗ «Технический регламент на молоко и молочную продукцию» вступил в силу, ни одно из предприятий Республики Беларусь документы на свою молочную продукцию не переформировало, несмотря на неоднократные предупреждения. В связи с этим, как сообщил на пресс-

конференции Г.Л. Захарченко, Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека приостановила действие непереоформленных санитарно-эпидемиологических заключений, свидетельств о государственной регистрации на более 600 наименований молока и молочной продукции, а также на 54 наименования продуктов детского питания, изготовленных в Республике Беларусь.

Как прозвучало из сообщения Г.Л. Захарченко, реализация цельномолочной продукции, масла сливочного, сыров производства Республики Беларусь осуществляется в большинстве предприятий розничной торговой сети (филиал ООО «Европа», ООО «Атлантик-Центр», ИП Черникова Н.В., ЗАО «Тандер», ООО «Юнит», ИП Вагнер В.А., ЗАО «Паллада Торг», рынки ОПО «Союз Орловщины», ОАО «Орловская Нива», ООО «Ресурс Развитие» и др.) и оптовыми предприятиями — ООО «Мир молока» (г. Тула), ООО «Мир

колбас», ИП Косинев А.А., ИП Ермолин С.О., ООО «РегионАгроСнаб», ООО «Орловский политехнический центр образования» (г. Орел) и др. В адрес этих предприятий направлены письма об исполнении требований федеральных законов № 52 «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» и № 88 «Технический регламент на молоко и молочную продукцию» и приняты меры по изъятию упомянутой продукции из оборота.

Как отметил Геннадий Леонидович, Управление Роспотребнадзора по Орловской области проводит плановые и внеплановые мероприятия по контролю в отношении предприятий розничной торговой сети области, общественного питания с целью изъятия из оборота молочной продукции, детского питания, сыров, масла сливочного, произведенных с нарушениями требований действующего законодательства. Проводятся отборы проб данного вида продукции. Управление имеет претензии

ятия приветствовали самые юные орловцы — воспитанники начальной школы детского сада № 86 города Орла.

Настоящим праздником стал этот день для Саши Клевцова. С сожалением, мальчик может передвигаться только в инвалидной коляске, но благодаря своим любящим родителям и заботливым сотрудникам Орловского регионального отделения Российского детского фонда (председатель правления Орловского регионального отделения РДФ Н.В. Лейзерова) он не чувствует себя оторванным от жизни. Саша обучается на дому, играет на трех инструментах, хорошо владеет компьютером. После получения паспорта он, как и другие ребята, почувствовал себя взрослым.

В ходе мероприятия депутат Орловского городского Совета народных депутатов, генеральный директор МУП «Травмайо-троллейбусное предприятие» А.Я. Коровин был награжден за активную деятельность на благо общества медалью «За жертвенное служение» общероссийского общественного движения «Россия православная».

Участников торжественного мероприятия приветствовали самые юные орловцы — воспитанники начальной школы детского сада № 86 города Орла.

Зельвира ЛЕГОСТАЕВА.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОАО «ОРЛОВСКАЯ ИНВЕСТИЦИОННАЯ ИПОТЕЧНАЯ КОРПОРАЦИЯ»

Земельные участки со всеми коммуникациями в коттеджных посёлках «Куликово поле», «Платоново»

ЗНАЧИТЕЛЬНОЕ СНИЖЕНИЕ ЦЕНЫ В ИЮНЕ !!!

* Более подробная информация по адресу:

г. Орёл, ул. Саптыкова-Щедрина, 21, 3 эт., тел. 76-45-82, 73-18-82, www.incorp.ru

Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом по Орловской области в рамках исполнительного производства **16 июня 2009 года в 12.00** по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, 70, каб. 210, проводит открытые по составу участников и форме подачи предложения аукционы:

Лот № 1. Автомобиль DAEWOO NEXIA, VIN № XWB3L21UD5A186581, цвет желтый (песочный), 2005 года выпуска. Местонахождение: г. Орел, ул. Бурова (автостоянка). **Стартовая цена: 75 113 (семьдесят пять тысяч сто тринадцать) рублей 65 копеек.**

Лот № 2. Автомобиль CHEVROLET KLAN (J200) CHEVROLET LACETTI, VIN № UUNF487 J7000965, красного цвета, 2007 года выпуска. Местонахождение: г. Орел, Северный парк, 9. **Стартовая цена: 248 625 (двести сорок восемь тысяч шестьсот двадцать пять) рублей 00 копеек.**

Лот № 3. Автомобиль HYUNDAI SM (Santa Fe classic) легковой универсал, VIN № X7M-SC81DP8A004078, серебристого цвета, 2008 года выпуска. Местонахождение: г. Орел, Северный парк, 9. **Стартовая цена: 389 950 (триста восемьдесят девять тысяч девятьсот пятьдесят) рублей 00 копеек.**

Лот № 4. Телевизор «Samsung», черного цвета, 2004 года выпуска, производство — г. Калининград. Местонахождение: Орловская область, г. Мценск, ул. Тургенева, д. 100, кв. 52. **Стартовая цена: 4 000 (четыре тысячи) рублей 00 копеек.**

Лот № 5. Телевизор «ELTNERBERG», серого цвета, 2005 года выпуска, производство — г. Калининград. Местонахождение: Орловская область, г. Мценск, ул. Тургенева, д. 100, кв. 52. **Стартовая цена: 2 000 (две тысячи) рублей 00 копеек.**

Лот № 6. DVD-плеер «BVK», серебристого цвета, 2005 года выпуска. Местонахождение: Орловская область, г. Мценск, ул. Тургенева, д. 100, кв. 52. **Стартовая цена: 1 000 (одна тысяча) рублей 00 копеек.**

Лот № 7. Холодильник «Атлант», белого цвета, 2002 года выпуска, производство — Беларусь. Местонахождение: Орловская область, г. Мценск, ул. Тургенева, д. 100, кв. 52. **Стартовая цена: 3 000 (три тысячи) рублей 00 копеек.**

Лот № 8. Пылесос «LG», 2003 года выпуска, производство — Корея. Местонахождение: Орловская область, г. Мценск, ул. Тургенева, д. 100, кв. 52. **Стартовая цена: 1 000 (одна тысяча) рублей 00 копеек.**

Лот № 9. Прихожая, состоящая из шкафа и тумбочки, 2004 года выпуска, производство — Россия. Местонахождение: Орловская область, г. Мценск, ул. Тургенева, д. 100, кв. 52. **Стартовая цена: 2 000 (две тысячи) рублей 00 копеек.**

Лот № 10. Стенка «Макарина», состоящая из 3 секций, цвет орех, 2005 года выпуска, производство — г. Воронеж. Местонахождение: Орловская область, г. Мценск, ул. Тургенева, д. 100, кв. 52. **Стартовая цена: 4 000 (четыре тысячи) рублей 00 копеек.**

Лот № 11. Комплект мягкой мебели (диван, 2 кресла, 2 тумбы), бежевого цвета, 2003 года выпуска, производство — г. Воронеж. Местонахождение: Орловская область, г. Мценск, ул. Тургенева, д. 100, кв. 52. **Стартовая цена: 4 000 (четыре тысячи) рублей 00 копеек.**

Лот № 12. Диван мягкий, цветная ткань, створки коричневые, 2006 года выпуска, производство — г. Воронеж. Местонахождение:

Орловская область, г. Мценск, ул. Тургенева, д. 100, кв. 52. **Стартовая цена: 2 000 (две тысячи) рублей 00 копеек.**

Лот № 13. Кухонный гарнитур (3 шкафа, стол, мойка, 1 тумбочка), серого цвета, 2004 года выпуска, производство — г. Воронеж. Местонахождение: Орловская область, г. Мценск, ул. Тургенева, д. 100, кв. 52. **Стартовая цена: 3 000 (три тысячи) рублей 00 копеек.**

Лот № 14. Обеденная зона (овальный стол, 2 стула), бежевого цвета, 2007 года выпуска, производство — г. Мценск. Местонахождение: Орловская область, г. Мценск, ул. Тургенева, д. 100, кв. 52. **Стартовая цена: 1 000 (одна тысяча) рублей 00 копеек.**

Лот № 15. Ковер овальной формы, бежевого цвета, 2007 года выпуска, производство — Россия. Местонахождение: Орловская область, г. Мценск, ул. Тургенева, д. 100, кв. 52. **Стартовая цена: 2 000 (две тысячи) рублей 00 копеек.**

Лот № 16. Автомобиль ВАЗ-21101, VIN № ХТА21101071027267, черно-графитового цвета, 2007 года выпуска. Местонахождение: г. Орел, ул. Авиационная, 5. **Стартовая цена: 182 000 (сто восемьдесят две тысячи) рублей 00 копеек.**

Размер задатка — 10 % от стартовой цены лота.

Для участия в аукционах необходимо в срок до 15.06.2009 года включительно представить организатору аукциона по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, 70, кабинет 210 следующие документы:

- заявку на участие в торгах;
- документ о внесении задатка;
- для физических лиц — документ, удостоверяющий личность;
- для юридических лиц — свидетельство о государственной регистрации юридического лица, свидетельство о постановке на налоговый учет;
- для представителей юридических и физических лиц — доверенность на право участия в торгах;
- опись документов в двух экземплярах.

Время ознакомления с формами заявки, договоров о задатке, протокола о результатах торгов — с момента опубликования по рабочим дням с 9.00 до 18.00 по московскому времени по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, 70, кабинет 210.

Время оформления договоров о задатке: с момента опубликования по рабочим дням с 9.00 до 18.00 по московскому времени по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, 70, кабинет 210. Договор о задатке подписывается заявителем и организатором торгов до момента внесения задатка.

К участию в аукционе допускаются физические и юридические лица, своевременно подавшие заявки на участие в торгах. Задаток должен поступить на указанный счет не позднее 15.06.2009 года, 17.00.

Победителем считается лицо, предложившее наибольшую цену. Справки по телефону 55-59-97.

№ лота	Наименование лота	Ед. изм.	Количество	Начальная (максимальная) цена контракта, руб.	Место поставки
1	Поставка машин стирально-отжимных «барьерного типа» ЛБ-40-01 (или эквивалент)	шт.	2	1 590 000	302027, г. Орел, ул. Цветаева, д. 7
2	Поставка автоматического биохимического и иммуноферментного анализатора	шт.	1	950 000	

Срок, место, порядок предоставления конкурсной документации: конкурсная документация предоставляется с 16.06.2009 года бесплатно в течение двух дней со дня получения письменного заявления от претендента по адресу: г. Орел, ул. Лескова, 22, каб. 50. Документация размещена на сайте Орловской области: www.adm.orel.ru.

Дата, время и место вскрытия конвертов: 17.07.2009 г. в 10.00 по адресу: г. Орел, ул. Лескова, д. 22, каб. 66.

Дата, время и место рассмотрения заявок: 17.07.2009 г. в 11.00 по адресу: г. Орел, ул. Лескова, д. 22, каб. 50.

Дата, время и место подведения итогов: 22.07.2009 г. в 10.00 по адресу: г. Орел, ул. Лескова, д. 22, каб. 50.

Преференции: УИС — 0%, ОИ — 0%.

ИЗВЕЩЕНИЕ об итогах открытого аукциона
Департамент социальной политики Орловской области сообщает, что победителями открытого аукциона по поставке лекарственных средств, изделий медицинского назначения, специализированных продуктов лечебного питания для обеспечения населения в рамках программы ОНЛС в 3-м квартале 2009 года, состоявшегося 11 июня 2009 года, признаны ГУП «Орелфармация», ООО «Биотэк», ООО «Компания ФАРМСТОР», ЗАО «Лекомед», ЗАО «Р-Фарм», ООО «Парацельс». Сумма контракта — 33712746 рублей.

В полном формате протокол аукциона размещен на сайте по адресу: www.adm.orel.ru.

Прокуратура Орловской области проводит конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы
ведущего специалиста отдела планирования, труда, финансового, бухгалтерского учета и отчетности прокуратуры Орловской области.

Квалификационные требования: наличие высшего профессионального образования.

Для участия в конкурсе представляются: личное заявление, собственноручно заполненная и подписанная анкета, копия паспорта, документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию, документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению, по две фотографии 3,5х4,5 и 4х6, выполненные на матовой бумаге в цветном изображении без углов.

Конкурс проводится в 10.00 29 июля 2009 г.
Начало приема документов для участия в конкурсе — в 10.00 15 июня 2009 г., окончание — в 16.00 14 июля 2009 г. Конкурсная комиссия находится по адресу: 302040, г. Орел, ул. Красноармейская, 17-а, тел. (факс) 45-42-43.

ВРУЧЕНИЕ ПАСПОРТОВ

Мы — граждане России

Накануне Дня России в Орловском военно-историческом музее состоялось торжественное вручение паспортов наиболее отличившимся ученикам средних общеобразовательных школ № 29 и № 38 — победителям предметных олимпиад, творческих конкурсов, спортивных соревнований. Самый важный документ получили и дети-инвалиды.

Мероприятие было организовано Общественной палатой Орловской области, Орловским региональным отделением Российского детского фонда, территориальной депутатской группой Заводского района, советом ветеранов войны и труда Заводского района, дирекцией музея.

На церемонии вручения паспортов были приглашены представители областной администрации, депутаты городского Совета народных депутатов, представители ветеранских организаций, юнармейцы, родители.

Перед началом торжества школьники встретились с ветеранами Великой Отечественной войны и ознакомились с экспозицией военно-исторического музея.

Паспорта новым гражданам в зале Славы музея вручили губернатор Орловской области А.П. Козлов и начальник отдела Управления Федеральной миграционной службы Заводского района Н.Г. Барт.

Глава региона обратился к собравшимся: — Мы переживаем непростое время. Унывать и жаловаться на то, что тя-

желю, может каждый. Но это неконструктивно. Надо сделать все возможное и невозможное, чтобы было лучше, чтобы, самое главное, вам жилось легче. Это моя главная задача. Все обязательства, которые взяла на себя власть, мы выполним, — заверил Александр Петрович.

— Ребята, которые сегодня получили паспорта, будут рвануться на старшее поколение, — продолжил губернатор. — Вступление во взрослую жизнь для них прежде всего означает большую ответственность. Кем бы они ни стали — руководителями, строителями или простыми рабочими, — должны прежде всего осознавать, что являются гражданами великой России. В преддверии праздника хочу пожелать всем мира, крепкого здоровья и счастья, а молодежи — удачи в дальнейшей жизни!

Участников торжественного мероприя-